

Полина ДАШКОВА:

ПОПАЛА В РИФМУ «ЛЮБОВЬ — КРОВЬ»

Известная писательница-детективщица стала ведущей программы «Любовные истории» на ТВС. Проект изначально задумывался как программа с ведущим, но подходящей кандидатуры каналу так и не удалось найти. Поэтому «Любовные истории» известных и неизвестных людей долго появлялись в эфире сами по себе. Все это время авторы программы не

оставляли мечту о ведущей. Даже кастинги проводили. Из огромного количества претендентов выбрали Дашкову. Специально к дебюту Полины был несколько изменен дизайн программы. Построены новые декорации, введены спецэффекты. Комментируя только что показанный сюжет, Дашкова будет и прогуливаться по студии, и сидеть за столом. К слову сказать, на съемках Полина не присутствует, ей дают уже готовый материал, а она пишет к нему свой комментарий.

ТелеГлаз - 2003 - (№ 6) среда - с. 3.

